Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for \
KAWASAKI KLE 650 (07.1 0) Orurowanie powinno by¢ zaktadane tylko przez osobe wykwalifikowanga. Nalezy zwrdcié

szczegblng uwage na wigzki elektryczne, przewody hamulcowe oraz przewody
gumowe chtodzenia silnika tak, aby nie byty przycisniete lub nie tarty podczas
eksploatacji o gmole z powodu Zle przeprowadzonego montazu orurowania.
Catos$¢ orurowania zatozy¢ swobodnie dopiero na koricu skreci¢ docelowo.

W skiad zestawu wehodzi: 1. Zder?o.nt’owac oryginalng srutk)Ie; MlOb(Rys. 1 pkt. 1)'.' X ) ) " '
1. Orurowanie lewe. 2. Przetozy¢ przez rame motocyklowg obejme typu ,,U” bez nakretek znajdujaca sie w

2. Orurowanie prawe. zestawie (Rys. 2 pkt. 2).

3. 2 uchwyty typu ,,U” wraz z podktadkami i nakretkami 3. Zamkont;)\a/ac gra\évg orurowa’r’ﬂei: o3 . L
4.1 sruba M10/80 mm wraz z podktadka i nakretkg (prawa) - W pkt. ys. 2 obejma typu “U” przetozong juz wezesniej,

5.1 $ruba M10/100 mm wraz z podktadkg i nakretka (lewa) - w pkt. 3 Rys. 1kuchwytem orurkowa.rllia;fa -ram(-;g,, b
6. 1 podktadka dystansowa 30 mm - natomiast w pkt. 1 Rys. 1 przykreci¢ z dtuzszg srubg M10/80 mm z zestawu.

4. Tg samg czynnosé powtdrzy¢ z lewej strony lecz w pkt. 4 Rys. 3 wymienic oryginalng
$rube na srube M10/100 mm wraz z podktadkg dystansowg 30 mm z zestawu

(Rys. 4).

@ 5. Dokrecic¢ catos¢ orurowania docelowo.
The set includes:
1. Right piping
2. Left piping @
3.2 "U" clamps with the washers and nuts
4.1 M10/80 mm bolt with a washer and nut (right) . ) N
5. 1 bolt M10/100 mm with a washer and nut (left) Piping should be installed only by a qualified person.

Pay particular attention to the electric beams, brake hoses and rubber hoses for engine
cooling, so that they are not pinched or they doesn't chafe during operation due to
wrong installation of piping.

During installation it is recommended to set up piping freely.

6. 1 spacer sleeve 30 mm

1. Remove the original bolt M10 (pkt. 1 Fig. 1).
2. Put on the motorcycle frame the U clamp from the set (without nuts) (Fig. 2 pkt. 2).
3. Install the right part of piping:
- in pkt. 2 Fig. 2 fix it to already installed "U" clamp,
- in pkt. 3 Fig. 1 fix the piping to the frame by handle,
- in pkt. 1 Fig. 1 bolt it using the longer M10/80 mm bolt from the set.
4. Repeat the same steps on the left side, but in pkt 4 figure 3 replace the original bolt
to the M10/100 mm bolt with a 30 mm spacer sleeve from the set (see Fig. 4).
5. Tighten all the piping.

M=

www.heed.com.pl




Instrukcja montazu gmoli dla / Crash bars installation instruction for

KAWASAKI KLE 650 (07-10)

www.heed.com.pl




